

『血管診療技師（CVT）認定テキストー脈管診療にかかわるすべてのスタッフのために』（第1刷）
内容の訂正のお知らせ

本書の一部内容に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
54 頁右段 1 行	プラスミノーゲン	フィブリノーゲン
72 頁左段 16 行	1.14	1.41
85 頁表 2 RVF 行内 2 行	重度の逆流で <u>低値</u>	重度の逆流で <u>高値</u>
	下肢静脈中枢側の閉塞でも <u>低値</u>	下肢静脈中枢側の閉塞でも <u>高値</u>